



Возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребёнка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) и ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение боеприпасов), по факту гибели 7-летнего мальчика.

Предварительно установлено, что сегодня днем в одном из сел Тамбовского района мальчик в сарае своего домовладения нашел старый боевой снаряд и ударил по нему молотком, вследствие чего произошел сильный хлопок и осколки снаряда от ricochetили в ребенка. От полученных телесных повреждений мальчик скончался на месте происшествия до приезда медицинских работников. Вместе с потерпевшим находилась его подруга, которая в ходе трагедии не пострадала.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

На место происшествия незамедлительно выехала оперативно-следственная группа с участием кинологов и взрывотехников. В настоящее время следователи тщательнейшим образом осматривают место происшествия, допрашивают родственников и очевидцев произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1254218>